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Solo una piattaforma alla volta deve essere 
utilizzata come piattaforma di lavoro;
La torre deve essere progettata in modo tale 
che la piattaforma più in alto sia la piattaforma 
di lavoro e le piattaforme inferiori siano le 
intermedie;
Sulle piattaforme intermedie possono essere 
omesse le tavole fermapiede;
Il ponte a torre su ruote deve essere progettato 
in modo tale da essere montato, modifi cato e 
smontato senza la necessità di dispositivi di 
protezione individuale; 

(estratto dalla norma)
3-21 working platform
platform in a mobile access and working tower 
from where the work will be carried out.
3.22 intermediate platform
platform in a mobile access and working tower 
that is not a working platform

A mobile access and working tower shall only 
consist of a single-bay structure.
The mobile access and working tower shall be 
designed such that it can be assembled, altered 
and dismantled without the need of personal fall 
protection equipment.
Only one platform shall be a working platform at 
one time.
NOTE An intermediate platform can be changed to 
be the working platform if it is equipped with side
protection, including toe boards.

ALCUNE NOVITÀ Some news CALCOLI STRUTTURALI
Per ottenere la certifi cazione EN 1004-1
sono necessari i calcoli strutturali

To obtain the EN 1004-1 certifi cation,
structural design is required

SONO STATE MODIFICATE LE QUOTE
TRA LE PIATTAFORME E DA TERRA

•La quota «y», ovvero la distanza tra il suolo e la 
prima piattaforma non deve essere superiore a 
3,40 m

•La quota «z», ovvero la distanza tra le piattaforme 
non deve essere superiore a 2,25 m

•Tuttavia se la prima piattaforma è posizionata 
ad una quota («X) inferiore a 0,6 m è consentita 
una distanza verticale tra quella piattaforma e la 
successiva maggiore di 3,40 m
  

PIATTAFORMA DI LAVORO
Working platform 

PIATTAFORMA DI PASSAGGIO
Intermediate platform 
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ALUTOWER
Alutower ‘‘SI’’ plateforme 1,40x2,40m
Alutower ‘‘SI’’ plateforme 1,40x1,80m
Alutower ‘‘SI’’ plateforme 0,87x2,40m
Alutower ‘‘SI’’ plateforme 0,87x1,80m

Alutower ‘‘RA’’ avec échelle interne en croisé
Alutower ‘‘RI’’ avec échelle interne en parallèle

Alutower personnalisable
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Echafaudage roulant en aluminium
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PONTÉ

PONTÉ échelle en aluminium avec plateforme, avec double accès, munie d’une plateforme antidérapantes de
dimensions 800x600 mm, garde-corps de 110 mm et double base large et stabilisatrice. Main courante pour une 
montée et descente facile, idéale pour les lignes de production et le franchissement d'obstacles. 

165 mm.

Ponté échelle en aluminium

PONTÉ

PONTÉ03 0,72

0,97

1,21

3

4

5

84x25

84x25

84x25

1,83

2,07

2,31

1000x1540

1000x1820

1000x2100

1000x2382

1000x2662

1000x2940

PONTÉ04

PONTÉ05

PONTÉ06 1,45

1,70

1,94

6

7

8

84x25

84x25

84x25

2,56

2,80

3,04

PONTÉ07

PONTÉ08

m

Marches antidérapante de 165mm

Base stabilisatrice

SP11
Échelle fixe en aluminium avec plateforme

STEP11

SP11 04

SP11 05

SP11 06

SP11 07

SP11 08

SP11 09

SP11 10

SP11 11

SP11 12

SP11 13

2,10

2,30

2,55

2,80

3,05

3,30

3,50

3,80

4,00

4,25

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

0,97

1,20

1,45

1,70

1,95

2,20

2,40

2,70

2,90

3,15

1040

1040

1040

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25
84x25
73x25

33,00

35,00

37,50

39,50

41,00

43,00

44,50

49,00

51,50

54,00

250

avant ou latéral

Marche de 16.5 cm

SP11 aluminium 
de 800x600 mm, garde-corps et main courante de 1,10 m 60° pour une montée 

Sur demande, elle peut également être fabriquée avec une montée et une descente frontales, avec une inclinaison comprise
 entre 30° et 45°. L'élément de soutien est droit (90°), ce qui permet de s'approcher parfaitement de la zone de travail.
.
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BLACK

BLACK

BLACK
BLACK

BLACK44 1,20

1,50

1,50

1,80

3,90

4,45

5,00

6,00

4,00

4,60

5,20

6,30

2,00

2,30

2,50

3,10

1,39

1,54

1,71

2,08

556

556

629

701

12,00

13,00

14,00

16,50

BLACK45

BLACK55

BLACK66

STEP

STEP est entièrement en aluminium, y compris la plateforme, et est muni de garde-corps. Il peut être utilisé dans divers

250 kg et dispose d'une plateforme de 425 mm de large, permettant à deux opérateurs de travailler ensemble. 
Il est pliable et emballé sous film rétractable.

Escabeau avec large plateforme en aluminium

STEP

STEP40 1602

160

160

3

4

1420

2100

2540

1200

1670

1997

2,00

2,30

2,50

7,85

250

11,80

14,00

STEP65

STEP80

m
m

mm

mm

m
m
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ÉCHELLE À
CRINOLINE
DE 2M 
À 20M

PENSIAMO 
SEMPRE 
ALLA VOSTRA 
SICUREZZA
Votre sécurité est
notre priorité.

113

MAX 150 KG

SCALA CON MODULO DI SDOPPIAMENTO
PIATTAFORMA 
Échelle avec cage et module de plateforme de repos

/  Larghezza esterna tronco 490 mm
/  Montanti in alluminio elettrosaldato mm 73x25
/  Pioli in alluminio estruso antisdrucciolo 30x30
/  Tacchetti inferiori e superiori 
/  Unione tronchi a mezzo manicotti in nylon con 
anima in acciaio

NOTE:
/ Ogni scala MARCHETTI viene consegnata con 
manuale di istruzioni e dichiarazione di conformità
/ Il parapetto/sbarco ha un’altezza di  1,10 m. 
/ Le staff e standard di ancoraggio al muro permettono 
di distanziare i pioli dalle parete di 150 mm.
/ Non si forniscono i tasselli per l’ancoraggio, né la 
messa in opera.
/ Per scale di altezza superiore a 10 m sono previsti 
pianerottoli di riposo. 

Cractéristiques techniques : 

Remarques :

- Chaque échelle MARCHETTI est livrée avec un manuel 
d'instructions et une déclaration de conformité.
- Le garde-corps d’arrivée à une hauteur de 1,10 m.

d’acrange.

les échelons du mur de 150 mm.
- Pour les échelles de plus de 10 m de hauteur, des paliers 
de repos sont prévus.

CARATTERISTICHE TECNICHE:

 

SCALA DISCESA 
FRONTALE PER 
PIATTAFORMA DI 
SBARCO (DISCESA 
ALL’AVANTI) (aggiungere 
al prezzo della piattaforma 
con parapetto cod. 20965 il 
prezzo della scala a giorno 
cod 20967). 
Rampe avec plateforme pour 

Échelle à crinoline avec cage
Échelle fixe avec cage sur mesure

113

De 2 à 20 m

- Largeur extérieure du tronc : 490 mm
- Diamètre de la cage : 610 mm
- Montants en aluminium soudé : 73x25 mm
- Échelons en aluminium extrudé antidérapants : 30x30 mm
- Embouts inférieurs et supérieurs en PVC
- Assemblage des montants par manchons en nylon avec 
   âme en acier.
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+ COMPONENTI Composants

SCALA CON MODULO DI
SDOPPIAMENTO 
Échelle avec plateforme intermédiaire

INNESTO
Connecteur

SCALA CON GABBIA
Échelle à crinoline avec cage

MODULO DI PROTEZIONE M 1,10
Garde-corps d’arrivée 1,10m

DISTANZA DELLA SCALA A 
PARETE MINIMO M 0,15
Distance minimum entre 
l’échelle et le mur 0.15 m

DIAMETRO GABBIA M 0,61
Diamètre cage 0,61m

FORO STAFFA Ø 11MM

MODULO INIZIALE SENZA 
GABBIA MAX m 2,50

Pour les hauteurs supérieurs
à 10m, un changement de volée
est obligatoire avec un palier
de repos.

PER ALTEZZE DI SBARCO 
> M 10 - INSERIRE MODULO 
SDOPPIAMENTO

M
 1

,1
0

M
 2

,5
0

Échelle à crinoline avec cage
Échelle fixe avec cage sur mesure

113

OPTIONNEL

GRADINO DI USCITA IN 
LAMIERA MANDORLATA DI 
ALLUMINIO MM 150

d'aluminium 150 mm
CODE 20970 /

PANNELLO 
ANTINTRUSIONE IN 
ALLUMINIO

aluminium
CODE 21205 

MODULO SDOPPIAMENTO 
SCALA CON PIATTAFORMA 
DI RIPOSO AUTOPORTANTE 
(LARGHEZZA PIATTAFORMA 
MM 1300, DISTANZA TRA 
RAMPE MMM 700)
(PREVISTO OLTRE I 10 M) 
SUPPLEMENTO
Pour les échelles à crinoline de
plus de 10m prévoir une échelle
secondaire avec plateforme de

la plateforme 1300 mm, 
distance entre les rampes
700 mm).

TERRAZZA AUTOPORTANTE 
DIMENSIONI SPECIALI 
PREVENTIVO SU RICHIESTA

dimensions sur mesures.
CODE 20964

Optional:  KIT PIATTAFORMA 
DI RIPOSO PER SCALA 
VERTICALE DIMENSIONI 
310X420 MM.
Kit de plateforme de repos 

dimensions 310x420 mm.
CODE 21011 

SPORTELLO 
ANTINTRUSIONE 
IN ACCIAIO ZINCATO 
LUCCHETTABILE

galvanisé, verrouillable  
CODE 20969 

PIATTAFORMA 
DI SBARCO CON 
PARAPETTO
Plateforme d’arrivée avec
garde-corps.
CODE 20965

CANCELLINO APRIBILE 

CODE 20977 

MODULO DI SBARCO 
CON USCITA LATERALE 
DESTRA O SINISTRA

ou gauche.
CODE 20962 

SCALA VERTICALE 
PER PIATTAFORMA DI 
SBARCO (aggiungere al 
prezzo della piattaforma
con parapetto 
cod 20965 il prezzo della 

)

plateforme d'arrivée.

 

Échelle à crinoline avec cage
Échelle fixe avec cage sur mesure

113
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MANIGLIONI DI ACCESSO 
PER AGEVOLARE LA DISCESA
Accès aux poignées pour 
faciliter l'accès aux poignées. 
CODE 20971 

STAFFA STANDARD
MM 190 

CODE 20975 

MODULO TERMINALE 
ALLARGATO PER FACILITARE 
LO SBARCO
Module supérieur élargi 
pour faciliter l'atterrissage.  
CODE. 20973 

PROLUNGAMENTO 
ESTRAIBILE 1,10 M PER 
AGEVOLARE L’USCITA DA 
BOTOLE O POZZI.
Rallonge de 1,10 m amovible 

trappes ou des puits.
CODE 20974 

STAFFE REGOLABILI E= 
0-35 MM

CODE 21510 

STAFFE SPECIALI FINO 
A 650 MM (Nel caso di 
ostacoli, considerare N° 1 

)

mm.
CODE 21204 

STAFFE SPECIALI 
OLTRE 650 MM

650 mm.

SCALA REMOVIBILE CON 
GANCI
Échelle amovible avec crochets.
CODE 20968 

STAFFE REGOLABILI 
E= 105-350 MM

CODE 21496 

STAFFE REGOLABILI
E= 35-105 MM

CODE 21511 

Échelle à crinoline avec cage
Échelle fixe avec cage sur mesure

113

MODULE
COME CALCOLARE
L’ALTEZZA DELLA SCALA

Altezza del fabbricato:
Da terra a punto di sbarco
+ m 1,10 sbarco

Altezza al piano di sbarco = ......... m

PIATTAFORMA DI SBARCO CON 
SCALA VERTICALE

PIATTAFORMA DI SBARCO CON 
SCALA A GIORNO

INGOMBRI E OSTACOLI PRESENZA DI 
GRONDAIE, SPORGENZE, CORNICIONI?
SE SI INDICARE LE MISURE 

A ...

A ...

D ...

B ...

B ...

E ...

C ...

F ...

Altezza ostacolo:

Per aiutarci nel fare un preventivo più corretto e 
veloce possibile, inviare un disegno indicativo.

Si prega di indicare tutte le misure in millimetri

Échelle à crinoline avec cage
Échelle fixe avec cage sur mesure

113
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Formations
Formations sur le montage des échafaudages au Maroc

Formations
Formations sur le montage des échafaudages au Maroc
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Notre présence est internationale

Italy

France

Espagne

+ 20 autres pays

Royaume uni

Maroc

Cote d’ivoire

Allemagne

Russie

Ukraine
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COD95-B | ÉCHELLE D'ACCÈS 
POUR LES CAMIONS-CITERNES
Échelle réglable en hauteur au moyen d'un treuil avec manivelle, conçue pour débarquer en toute 
sécurité sur le toit de véhicules tels que camions-citernes, autobus, camions frigorifiques. 
Elle se déplace sans effort grâce à ses 4 roues en caoutchouc de 20 cm. avec frein.

Structure légère et robuste entièrement réalisée en aluminium. La COD95-B est un équipement sûr et pratique qui permet à l'ouvrier d'accéder 
au toit de n'importe quel véhicule, en étant protégé par un parapet de 110 cm de haut et en supportant une charge maximale de 150 kg. 
Ce modèle d'échelle est généralement utilisé dans les industries pétrochimiques pour l'entretien des camions.

8 cm

Marches antidérapantes
de 8 cm.

65 cm
326 cm

113 cm

K

G. mín.F

58 cm
K

G. máx.

B.
mín.

B.
máx.

COD95-B
Échelle d'accès aux camions-citernes.

COD95-JA
JAULA

COD95-PA
PARAPETO

Position 1. 
Longueur de l'échelle : 319 cm.

Extensible avec un treuil

Position 2. 
Échelle allongée : 449 cm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ACCESSOIRES EN OPTION

Note : Livré non assemblé. Facile à assembler.

Note : L'image présentée se réfère au produit COD95-B avec tous ses accessoires.
en option : garde-corps, cage et barrière de sécurité.

Voir le tableau d'options ci-dessous.

01 | ÉQUIPEMENTS D'ENTRETIEN DES VÉHICULES

ART.
Poids
(kg)

B. Max 
(cm)

B. Mín
(cm)

G. Máx
(cm)

G. Mín
(cm)

F. 
(cm)

K. 
(cm)

COD95-B 247         449           319 487 441 149       173

ART. DESCRIPTION

COD95-CANC Barrière de sécurité pour l'accès des échelles aux camions.

COD95-JA Cage d'escalade de sécurité.

COD95-PA Rampes périmétriques pour un débarquement en toute sécurité.

5 Usage
intensif  

FABRIQUÉ EN ESPAGNE

FA

BRIQUÉ EN

ALUMINIUM

AR
TICLE EN

ST OCK

GARANTIE

ANS

PE
RS

ONNALISABLE

CONSULTATIO
N
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Structure légère et robuste, principalement en aluminium. Le TSA-S est l'équipement le plus sûr disponible sur le marché pour accéder à tout 
type d'installation industrielle ou de véhicule. Charge de travail maximale de 150 kg.

TSA-S : ÉCHELLE AVEC PLATE-FORME 
ET MAIN COURANTE RÉGLABLE

lo 

Échelle avec plate-forme et main courante de protection réglable en hauteur grâce à un
système de poulies, conçue pour effectuer des travaux d'entretien sur des véhicules de 
grande taille, des réservoirs, des silos, etc. Elle dispose d'une firme d'ancrage au sol
pour un travail en toute sécurité.

15 cm

C
H

G

P

F

D
E

L

M

I

AB

60°

TSA-S
Échelle avec plate-forme et main courante réglable.

Main courante de sécurité: réglable en hauteur à l'aide d'un treuil.  
 

Main courante pliée.Hauteur de la plate-forme

Marches antidérapantes d'une 
profondeur de 15 cm.

60°

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TSA-S45

24 cm

Note : Livré non assemblé. Facile à assembler.

01 | MATÉRIEL D'ENTRETIEN DES VÉHICULES  

ACCESSOIRES EN OPTION

ART. DESCRIPCIÓN

TSA-S45 Marche de 24 cm en option avec une inclinaison de 45º

ART. PESO
(kg)

A.
(cm)

B.
(cm)

C.
(cm)

D.
(cm)

E.
(cm)

F.
(cm)

G. 
(cm)

H.
(cm)

I.
(cm)

P.
(cm)

L.
(cm)

M.
(cm)

TSA-S 389 243 75 450 135 346 277 115 331 569 26 25 60
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SB60 | ÉCHELLE EN ALUMINIUM AVEC
PLATE-FORME ET VOLÉE

Le SB60 est une échelle aérienne dotée d'une large surface de travail antidérapante 
et d'un accès par une échelle inclinée à 60° avec des échelons antidérapants de 15 cm 
de profondeur et des mains courantes des deux côtés.

L'échelle est déplacée par 4 roues en nylon de 12,5 cm de diamètre avec freins. La capacité de charge maximale est de 150 kg. cm. sur 3 côtés. 
L'échelle est entièrement fabriquée en aluminium. La surface de travail comprend des plinthes de 15 cm de haut et des mains courantes de sécurité 
de 110 mètres de long. La volée peut être positionnée soit à l'avant, soit sur l'un des côtés du plan de travail. La structure est légère et robuste, et elle
est équipée de différents types de volées. L'échelle modèle SB60 est conçue pour travailler en hauteur dans des endroits où il y a des obstacles au sol.

Note : Livré non assemblé. Facile à assembler.

02 | ÉCHELLES INDUSTRIELLES ET D'ATELIER

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marche antidérapante de 15 cm. 
et 60º d'inclinaison.

Plate-forme de travail étendue 
de 60x100 cm.

S-CANCF60 S-CANCL-D S-CANCL-I S-EH S-SLIBRE-F S-SLIBRE-D S-SLIBRE-I SB-PA

F

50 cm

G

C

A

B

110 cm

60º

ACCESSOIRES EN OPTION

SB60
Escalier avec porte-à-faux 
de 60º.

60°

ART. Nº DE MARCHE Poids
(Kg)

A. 
(cm)

B. 
(cm)

C. 
(cm)

F. 
(cm)

G. 
(cm)

SB60-5 5 170 299 119 60 81 161

SB60-6 6 174 324 144 60 81 175

SB60-7 7 150 349 169 60 81 189

SB60-8 8 154 374 194 60 90 203

SB60-9 9 159 398 218 60 90 218

SB60-10 10 162 423 243 60 90 232

SB60-11 11 168 448 268 60 100 246

SB60-12 12 172 472 292 60 100 260

SB60-13 13 175 497 317 60 100 275

SB60-14 14 180 522 342 60 110 289

SB60-15 15 185 546 366 60 110 303

SB60-16 16 190 571 391 60 120 317

SB60-17 17 193 596 416 60 120 332

ART. DESCRIPTION

S-CANCF60 Barrière de sécurité frontale de 60 cm.

S-CANCL-D Barrière de sécurité côté droit. 

S-CANCL-I Porte de sécurité latérale gauche. 

S-EH Base de stabilisation avec broches. 

S-SLIBRE-F Sortie libre à l'avant sans portail. 

S-SLIBRE-D Sortie libre du côté droit sans portillon.

S-SLIBRE-I Sortie libre du côté gauche sans portillon. 

SB-PA Garde-corps de sécurité pour les travaux en hauteur. 

USAGE
INTENSIF
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SP60 | ÉCHELLE DE PONT EN ALUMINIUM
AVEC PLATEFORME
La SP60 est une échelle pont avec une large surface de travail antidérapante d'un mètre
de long et un accès des deux côtés par deux échelles inclinées à 60° avec des échelons
antidérapants de 15 cm de profondeur et des mains courantes des deux côtés.

Structure légère et robuste entièrement en aluminium. La SP60 est une échelle généralement utilisée dans l'industrie de l'emballage pour faciliter
la maintenance des machines situées à proximité des bandes transporteuses. La charge maximale qu'elle peut supporter est de 150 kg.

102 103

60°

02 | ÉCHELLES INDUSTRIELLES ET D'ATELIER

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Plate-forme de travail étendue de
60x100 cm.

Marche antidérapante de
15 cm.

CG

73 cm

A

B

110 cm

60º

Note : Livré non assemblé. Facile à assembler.

BAS-R125

Base avec 2 roues et frein (2 pièces)
*Avec la possibilité de se conformer à l'article 131.7

SP60
Echelle de pont en aluminium avec plate-forme à 60º.

ART. Nº PELDAÑOS PESO 
(Kg)

A. 
(cm)

B. 
(cm)

C. 
(cm)

G. 
(cm)

SP60-03 3 35 254 74 60 183

SP60-04 4 38 279 99 60 215

SP60-05 5 42 303 123 60 243

SP60-06 6 50 328 148 60 272

SP60-07 7 54 353 173 60 300

SP60-08 8 58 377 197 60 329

SP60-09 9 65 402 222 60 357

SP60-10 10 69 427 247 60 386

SP60-11 11 74 451 271 60 414

SP60-12 12 78 476 296 60 443

SP60-13 13 85 501 321 60 471

SP60-14 14 89 526 346 60 500

SP60-15 15 93 550 370 60 528

SP60-16 16 97 575 395 60 557

ACCESSOIRES EN OPTION 



SG60 | ÉCHELLE EN ALUMINIUM
FIXÉ POUR LES MEZZANINES ET LES
PLANCHERS DE MEZZANINES
La SG60 est une échelle fixée en aluminium pour un accès confortable et sûr à une 
mezzanine ou à un entresol de structures industrielles. Elle est équipée de 2 plaques 
d'ancrage en haut et d'une base stabilisatrice avec des pieds anti-vibration (selon le modèle) 
pour assurer la stabilité. Il est équipé de mains courantes de sécurité latérales et palières, 
d'une hauteur de 1 mètre, conçues conformément à la réglementation. La charge maximale 
qu'il peut supporter est de 150 kg.
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ÉCHELLE ISOLANTE
EN FIBRE DE VERRE

Pieds basculants.

Charnière robuste. Crochet de sécurité.

PATAR

ART. DESCRIPTION

PATAR Pieds réglables en hauteur pour travailler sur un sol irrégulier (2 unités).

ART. Nº PELDAÑOS
N.º DEGRAUS PESO (Kg) E.(cm) D.(cm) C.(cm) K.(cm) H.(cm)

2TFVE-300 10+10 21 500 44 38 303 12

2TFVE-350 12+12 24 610 44 38 360 12

2TFVE-400 14+14 27 720 44 38 413 12

2TFVE-450 16+16 34 830 44 38 462 12

2TFVE
Escalera extensible de 2 tramos en fibra de vidrio.

C

D H

E K

ACCESSOIRES EN OPTION

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ECHELLE ISOLANTE EN FIBRE DE VERRE

10

0% FIBRA

1
0 0 %  F I B R

A 5 Usage
intensif  

AR
TICLE EN

STO C K

GARANTIE

ANSFABRIQUÉ EN ESPAGNE

Marche de 3 cm de profondeur.
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C

D H

E K

ART. Nº PELDAÑOS PESO (Kg) E. (cm) D.(cm) C.(cm) K. (cm) H. (cm)

2TFV-300/EC 10+10 21 500 44 38 303 12

2TFV-350/EC 12+12 24 610 44 38 360 12

2TFV-400/EC 14+14 27 720 44 38 413 12

2TFV-450/EC 16+16 34 830 44 38 462 12

2TFV-500/EC 18+18 39 940 44 38 510 12

2TFV-550/EC 19+19 41 1000 44 38 550 12

2TFV/EC
Échelle en fibre de verre, extensible avec une corde.

ART. DESCRIPTION

PATAR Pieds réglables en hauteur pour travailler sur un sol irrégulier (2 unités).

ACCESSOIRES EN OPTION

PATAR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ECHELLE ISOLANTE EN FIBRE DE VERRE

10

0% FIBRA

1
0 0 %  F I B R

A 5 Usage
intensif  

AR
TICLE EN

STO C K

GARANTIE

ANSFABRIQUÉ EN ESPAGNE

Charnière robuste. Crochet de sécurité.

Marche de 3 cm de profondeur. Pieds basculants.

ART. Nº Marches Poids
(Kg)

A.
(cm)

E.
(cm)

C.
(cm)

F.
(cm)

K. 
(cm)

H. 
(cm)

2TFVC-250 8+8 15 310 380 44 85 239 12

2TFVC-300 10+10 18 360 490 44 90 292 12

2TFVC-350 12+12 22 420 600 44 95 348 12

Large base stabilisatrice
pour une plus grande sécurité.

Marche de 3 cm de profondeur.

H

E

K

C

F

A

2TFVC
Échelle polyvalente en fibre de verre à 2 sections.

Note : Les sections de l'escalier peuvent être utilisées séparément.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ECHELLE ISOLANTE EN FIBRE DE VERRE

10

0% FIBRA

1
0 0 %  F I B R

A 5 Usage
intensif  

AR
TICLE EN

STO C K

GARANTIE

ANSFABRIQUÉ EN ESPAGNE



112 113

ART. Nº Marches Poids
(Kg) A. (cm) E. (cm) C. (cm) F. (cm) H. (cm) CERRADA (cm)

3TFV-250 8+8+8 24 430 516 44 85 12 239

3TFV-300 10+10+10 27 550 684 44 90 12 292

3TFV-350 12+12+12 35 660 857 44 95 12 348

H

E

C

F

A

3TFV
Échelle polyvalente en fibre de verre à 3 sections.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ECHELLE ISOLANTE EN FIBRE DE VERRE

10

0% FIBRA

1
0 0 %  F I B R

A 5 Usage
intensif  

AR
TICLE EN

STO C K

GARANTIE

ANSFABRIQUÉ EN ESPAGNE

Large base stabilisatrice
pour une plus grande sécurité.

Marche de 3 cm de profondeur.

ART. Nº PELDAÑOS PESO (Kg) A. (cm) B. (cm) C. (cm) F. (cm) H. (cm)
CERRADA

(cm)

2TFVT-05 5+5 9 220 153 40 55 14 153

2TFVT-06 6+6 11 250 181 40 58 14 181

2TFVT-07 7+7 12 280 209 40 61 14 209

2TFVT-08 8+8 14 310 238 40 64 14 238

2TFVT-09 9+9 15 335 265 40 67 14 265

2TFVT-10 10+10 17 370 295 40 70 14 295

2TFVT-12 12+12 22 420 350 40 76 16 350

2TFVT-14 14+14 25 475 405 40 82 16 450

2TFVT-16 16+16 28 530 461 40 88 16 461

Bisagra resistente.

C

FH

A

B

2TFVT
Échelle double en fibre de verre.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ECHELLE ISOLANTE EN FIBRE DE VERRE

10

0% FIBRA

1
0 0 %  F I B R

A 5 Usage
intensif  

AR
TICLE EN

STO C K

GARANTIE

ANSFABRIQUÉ EN ESPAGNE

Large base stabilisatrice
pour une plus grande sécurité.

Marche de 3 cm de profondeur.
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ART. Nº MARCHES poids(Kg) A. (cm) B. (cm) D. (cm) K. (cm) G. (cm) H. (cm)

PAF03 3* 7 250 70 48 160 72 15

PAF05 5* 9 299 110 53 210 100 15

PAF07 7* 11 334 154 59 260 128 15

PAF09 9* 13 378 198 65 310 160 15

* Y COMPRIS LE PLAN DE TRAVAIL.

Marches antidérapantes de
8 cm.

Plateau de rangement pratique.

8 cm

A

K

B

60 cm

GDH

PAF
Escabeau en fibre de verre avec barreaux confortables.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ECHELLE ISOLANTE EN FIBRE DE VERRE

10

0% FIBRA

1
0 0 %  F I B R

A 5 Usage
intensif  

AR
TICLE EN

STO C K

GARANTIE

ANSFABRIQUÉ EN ESPAGNE

Marches antidérapantes de
8 cm.

8 cm

Il se déplace confortablement 
grâce aux deux roues fixées 
à l'arrière.

Plate-forme de travail
de 60x60 cm.

ART. Nº MARCHES POIDS
(kg) A. (cm) B. (cm) C.(cm) F. (cm) G. (cm) K. (cm)

ALFI04 4* 4* 280 92 60 110 104 192

ALFI05 5* 5* 300 115 60 110 115 215

ALFI06 6* 6* 320 138 60 110 125 238

ALFI07 7* 7* 350 161 60 120 136 261

ALFI08 8* 8* 370 184 60 120 145 284

* Y COMPRIS LE PLAN DE TRAVAIL.

65°

A

B

K

C

F

100 cm

G

ALFI
Échelle avec plate-forme et main courante de sécurité 
en fibre de verre.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ECHELLE ISOLANTE EN FIBRE DE VERRE

10

0% FIBRA

1
0 0 %  F I B R

A 5 Usage
intensif  

AR
TICLE EN

STO C K

GARANTIE

ANSFABRIQUÉ EN ESPAGNE
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MOVE PICKING MANUAL EXTENSIBLES 
EXTENSÍVEIS

Máquinas autopropulsadas con cesta amplia y comoda 
pensada para realizar tareas de mantenimiento

Máquinas autopropulsionadas com um cesto amplo e 
confortável, concebidas para as tarefas de manutenção

Equipos recogepedidos 
pensados para subir y 

bajar paquetería o palets.
Equipamentos 

preparadores de pedidos 
concebidos para levantar e 
descarregar encomendas 

ou paletes

Equipos con subida/
bajada eléctrica y 

movimentación manual.
Equipamentos com 

subida/descida elétrica e 
movimentação manual.

Máquinas 
autopropulsadas con 

esta extensible.
Máquinas 

autopropulsionadas com 
cesto extensível.

ELEVAH 5 MOVE ELEVAH 40 MOVE ELEVAH 5 MOVE
PICKING ELEVAH 75 TIRES ELEVAH 65 ES-MOVE

La plataforma aérea 
autopropulsada: 
COMPACTA, 
ESPACIOSA, SEGURA 
y con BAJO PESO (solo 
388 kg).
A plataforma aérea 
autopropulsionada: 
COMPACTA, 
ESPAÇOSA, SEGURA e 
com BAIXO PESO (apenas 
388 kg).

La revolucionaria Elevah 40 
es ligera y manejable como 
una escalera, pero segura y 
eficiente como una plataforma.
A revolucionária Elevah 40 é leve 
e manobrável como uma escada, 
mas segura e eficiente como uma 
plataforma.

Ideal para empresas de 
ingeniería, mantenimiento, 
limpieza y montaje de estands.
deal para empresas de 
engenharia, manutenção, limpeza 
e montagem de stands.

LA PRIMERA ESCALERA 
ELÉCTRICA.
A PRIMEIRA ESCADA ELÉTRICA.

La nueva plataforma de 
picking autopropulsada:
 
+ COMPACTO 
+ ESPACIOSO 
+ MANEJABLE 
+ CÓMODO + SEGURO
A nova plataforma de 
picking autopropulsionada:
 
+ COMPACTA 
+ ESPAÇOSA 
+ MANOBRÁVEL 
+ CONFORTÁVEL 
+ SEGURA

Máquina específica con 
doble herramienta para 
la toma de tierra y el 
almacenamiento del kit 
de neumáticos.
Máquina específica 
com ferramenta dupla 
para ligação à terra e 
armazenamento do kit de 
pneus.

Una máquina especial 
con herramienta doble 
para elevar un juego de 
neumáticos del suelo y 
almacenarlo o 
recogerlo.
Uma máquina especial 
com uma ferramenta 
dupla para levantar um 
conjunto de pneus do 
chão e armazená-los ou 
pegar nos mesmos.

La nueva plataforma 
con cesta extensible 
que permite un 
cómodo y seguro
trabajo de 
mantenimiento o de 
montaje industrial 
hasta una altura de 
trabajo de 6,7 metros.
A nova plataforma com 
cesto extensível permite 
trabalhos cómodos e 
seguros de manutenção 
ou montagem industrial 
até uma altura de 
trabalho de 6,7 metros.

Aumente la seguridad en tu empresa | LA SEGURIDAD ES LO PRIMERO
Aumente a segurança na sua empresa | A SEGURANÇA ESTÁ EM PRIMEIRO LUGAR

La gama ELEVAH se caracteriza por prestar gran atención a las necesidades del 

operario y lograr aumentar la seguridad en los trabajos de altura, reduciendo 

al mínimo el riesgo de accidentes.
A gama ELEVAH caracteriza-se pela atenção prestada às necessidades do 
operador e por conseguir aumentar a segurança nos trabalhos em altura, reduzindo, 
ao mínimo, o risco de acidentes.

www.faraone.es | www.elevah.es

ELEVADORES UNIPERSONALES
PLATAFORMAS PARA UMA SÓ PESSOA

117
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Notes

Showroom Outidis 64, Av Md.Taieb Naciri 
Rond-point Chahdia. Oulfa Casablanca - Maroc

info@outidis.ma - Tél : +212 522 692 180
www.outidis.ma 

MAROC : Zone industrielle Ouled Rahou, avenue F Lot N°5, Sidi Maârouf -Casablanca
FRANCE : 60, Rue François 1er (Chez Legal Place) - 75008 Paris

info@outidis.ma - Tél : +212 522 692 180
www.outidis.ma


